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1 Welcome
Thank you for your HP Photosmart purchase! Read this guide to learn the basics of
printing beautiful photos with your new printer. For more in-depth information about the
printer, see “Find more information” on page 11.

NOTE: Read the Setup Guide first to set up your HP Photosmart A320 series printer.

Printer parts

Figure 1-1 Front view (open) and rear view
1 OK: Press to turn Red Eye reduction and other automatic photo quality enhancing features

on or off. To find more information on these features, see “Find more information”
on page 11. Also, press to resume a print job after an error.

2 On: Press to turn the printer on or off, or to cancel a print job that is in progress.

3 Handle: Extend to carry the printer.

4 Input tray: Load paper in this tray. The input tray opens automatically when you open the
output tray. To close the input tray, you must first close the output tray. Supported paper
sizes and types: 10 x 15 cm (4 x 6 inch) photo paper, 10 x 15 cm (4 x 6 inch) or smaller
index cards, L-size cards, A6 cards, or Hagaki cards. For best print quality, use HP Advanced
Photo Paper. Load only one type and size of paper at a time, and do not load more than 20
sheets at once. Load with the print side or glossy side facing the front of the printer. To find
more information on loading or purchasing paper, see “Find more information”
on page 11.

5 Input tray extension: Pull out to support paper.

6 Paper-width guide: Move to the width of the current paper to position the paper properly.

7 PictBridge port: Connect either a PictBridge-certified device (such as a PictBridge digital
camera, camera phone, or video camera) or the optional HP Bluetooth wireless printer
adapter to this port.
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8 USB cable holder: Store the USB cable for your PictBridge camera here for easy access.

9 Print cartridge door: Open to insert or remove the HP 110 Tri-color Inkjet print cartridge.
For more information about replacing the print cartridge, see “Find more information”
on page 11.

NOTE: For best print quality, do not allow photos to stack in the output tray. Expose the
printed surface of each photo to the air for 3 minutes after printing to allow the colors to fully
develop.

10 Output tray (open): Lower this tray before printing. Collect your printed photos from this tray.
When you open the output tray, the input tray opens automatically.

11 USB port: Connect the printer to a computer here, using a USB cable. For more information
on printing from a computer, see “Print from a computer” on page 7.

12 Power cord connection: Connect the power cord here.

TIP: For information about the printer lights, see “Indicator lights” on page 14.

2 Print basics
Print from a PictBridge-certified camera

You can print photos directly from a PictBridge camera or other PictBridge device by
connecting the camera or device to the printer via a USB cable. When you print from your
digital camera, the printer uses the settings that you selected on the camera. For more
information, see the documentation that came with your camera.

NOTE: Although this chapter describes the procedure for printing from a PictBridge-
certified digital camera, the procedure for printing from other PictBridge devices—
such as camera phones and video phones—is very similar. Review the
documentation that came with your PictBridge device for specific information. HP is
not able to provide technical support for non-HP cameras.

To print using a PictBridge-certified camera
1. Turn on your PictBridge-certified digital camera. Make sure the USB configuration is

set to Digital Camera, so that your camera is able to successfully connect to the
printer and print photos.

2. Load HP Advanced Photo Paper into the printer.
3. Connect your camera to the PictBridge port on the top of the printer using the USB

cable for the camera. The PictBridge light turns solid green when the connection is
established.

4. Use the menu on your camera image display to select and print photos. The On light
and the PictBridge light on the printer flash while the photos are printing.

Important: Your photos are instantly dry, and can be handled immediately after they are
printed. However, HP recommends that you leave the printed surface of your photos
exposed to the air for 3 minutes after printing to allow the colors to fully develop before
you stack them with other photos or place them in albums.
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Print from a computer
Printing from a computer gives you more options than printing from a PictBridge or
Bluetooth device. Before printing from your computer, you must install the HP Photosmart
software and connect the printer to the computer using an USB cable.

NOTE: The USB 2.0 cable required for printing (mini Type B male to Type A male)
from a computer might not be included in the box with the printer, so you might need
to purchase it separately. Use a USB cable of less than 3 meters (10 feet) in length
to minimize injected noise due to potentially high electromagnetic fields.

NOTE: For information on printing from Bluetooth devices, see “Find more
information” on page 11.

Install the software and connect the USB cable

Windows users Mac users

Important: Do not connect a USB cable until
you are prompted.
1. Insert the HP Photosmart CD included with

the printer into your computer's CD-ROM
drive. If the Install Wizard does not appear,
locate the setup.exe file on the CD-ROM
drive and double-click it. Wait several
minutes while the files load.

2. Click Next and follow the onscreen
instructions.

3. When prompted, connect one end of the
USB cable to the USB port on the back of
the printer, and connect the other end to the
USB port on your computer.

4. Follow the onscreen instructions until the
installation is finished and restart your
computer.

1. Connect one end of the USB cable to the
USB port on the back of the printer, and
connect the other end to the USB port on
your computer.

2. Insert the HP Photosmart CD included with
the printer into your computer's CD-ROM
drive.

3. On your desktop, double-click the
HP Photosmart CD icon.

4. Double-click the HP Installer icon, and
follow the instructions on each installation
screen to install the printer software.

5. When the Congratulations screen appears,
click OK.

You need to transfer your photos to the computer before you can use them with the
HP Photosmart software. The online printer Help provides more information on the
various print settings available when you print from a computer. For more information on
accessing the online printer Help, see “Find more information” on page 11.
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3 Troubleshooting and support
Before contacting HP support, read this section for basic troubleshooting tips, consult the
section “Find more information” on page 11 for a listing of more comprehensive
troubleshooting resources, or go to the online support services at www.hp.com/support.

Printer hardware problems

The Attention light is flashing red or the buttons on the control panel do not
respond.

Cause: The printer requires attention. Try the following solutions.

Solution:
• Check your connected camera or computer for instructions.
• Consult “Indicator Lights” on page 14.
• Turn off the printer, unplug the power cord, and wait 30 seconds. Plug the power

cord back in, and then turn the printer back on again.

One or more printer lights are flashing
Solution: See “Indicator Lights” on page 14.

The printer is plugged in, but it will not turn on.

Solution:
• The printer may have drawn too much power. Turn off the printer, unplug the

power cord, and wait 30 seconds. Plug the power cord back in, and then turn the
printer back on again.

• The printer may be plugged into a power strip that is turned off. Turn on the power
strip, and then turn on the printer.

• The printer may be plugged into an incompatible power source. If you are traveling
abroad, make sure the power source in the country/region you are visiting
complies with the power requirements and power cord of the printer.

Chapter 3
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Printing problems

Paper does not feed into the printer correctly.

Solution:
• Make sure that the paper-width guide fits close to the edge of the paper without

bending the paper.
• There may be too much paper loaded in the input tray. Remove some paper and

try printing again.
• If sheets of photo paper stick together, try loading one sheet at a time.
• If you are using the printer in an extremely high- or low- humidity environment,

insert the paper as far as it will go into the input tray, and load one sheet of photo
paper at a time.

• If you are using photo paper that is curled, place the paper in a plastic bag and
gently bend it in the opposite direction of the curl until the paper lies flat. If the
problem persists, use paper that is not curled.

• The paper may be too thin or too thick. Try using HP-designed photo paper.

The image printed at an angle or is off-center.

Solution:
• The paper may not be loaded correctly. To find information on paper loading, see

“Find more information” on page 11.
• The print cartridge may need to be aligned. To find information on aligning the

print cartridge, see “Find more information” on page 11.

The paper jammed while printing.

Solution:
• If the paper came part way through the front of the printer, gently pull the paper

towards you to remove it.
• If the paper did not come part way through the front of the printer, try removing it

from the back of the printer:
• Remove the paper from the input tray.
• Gently pull the jammed paper to remove it from the back of the printer.

• If you cannot grasp the edge of the jammed paper to remove it, try the following:
• Turn off the printer.
• Turn on the printer. The printer checks for paper in the paper path and will

automatically eject the jammed paper.
• Press OK to continue.

TIP: If you experience paper jams while printing, try loading one sheet of photo
paper at a time. Insert the paper as far as it will go into the input tray.
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Print quality is poor or I see unexpected results.

Solution:
• The print cartridge may be running out of ink. See the online printer Help.
• Make sure you are printing on the correct side of the paper and using HP

Advanced Photo Paper for best results.
• Try turning the Red Eye reduction feature on or off (press the OK button on the

top of the printer). To find more information about the Red Eye reduction feature
and other photo quality enhancement features built into the printer, see “Find more
information” on page 11.

• You may have let photos stack in the output tray or placed them in an album before
the colors fully developed. HP recommends exposing the printed surface of each
photo to the air for 3 minutes after printing.

• The print cartridge may need to be aligned and/or cleaned. Some HP cameras
contain a Maintenance menu, from which you can align or clean the print cartridge
as follows:
• Make sure HP Advanced Photo Paper is loaded in the printer.
• Connect the camera to the printer.
• On your camera image display, select the alignment or cleaning option from

the Maintenance menu. You can also print test pages, useful for
troubleshooting purposes, from the Maintenance menu.
If your camera does not have a Maintenance menu, see the online printer
Help or the printer User Guide for information on how to clean and align the
print cartridge, and how to print test pages. See “Find more information”
on page 11 to learn how to access the online printer Help or the User
Guide.

Support process

If you have a problem, follow these steps:
1. Check the documentation that came with the HP Photosmart.
2. Visit the HP online support Web site at www.hp.com/support. HP online support is

available to all HP customers. It is the fastest source for up-to-date device information
and expert assistance and includes the following features:
• Fast access to qualified online support specialists
• Software and driver updates for the HP Photosmart
• Valuable HP Photosmart and troubleshooting information for common problems
• Proactive device updates, support alerts, and HP newsgrams that are available

when you register the HP Photosmart

Chapter 3
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3. For Europe only: Contact your local point of purchase. If the HP Photosmart has a
hardware failure, you will be asked to bring it back to your local point of purchase.
(Service is provided at no charge during the device limited warranty period. After the
warranty period, you will be quoted a service charge.)

4. Call HP support. Support options and availability vary by device, country/region, and
language.
For a list of support phone numbers, see the phone number list on the inside of the
back cover.

Regulatory model identification number VCVRA-0707
For regulatory identification purposes, the product is assigned a Regulatory Model
Number. The Regulatory Model Number for the product is VCVRA-0707. This regulatory
number should not be confused with the marketing name (HP Photosmart A320 series)
or product number (Q8516A).

Environmental statements
For Environmental Stewardship information, see the onscreen Help.

Find more information
Your new HP Photosmart A320 series printer comes with the following documentation:

• Setup Guide: Read this document first to learn how to setup the printer.
• Basics Guide: This is the book you are reading. It provides basic information about

the printer.
• Printer User Guide: For more in-depth information about the printer, consult this

guide. In some countries/regions, the User Guide is provided on an included User
Manual CD. If no User Manual CD was included with your printer, you can access the
User Guide in your language by visiting HP’s support Web site at www.hp.com/
support, or, on a Windows computer, by installing the User Guide when you install
the printer software. If you have already installed the software, and you did not choose
to install the documentation at that time, you can access the documentation as
follows:
From the Start menu, select Programs or All Programs, point to HP,
HP Photosmart A320 series, and then click Install Photosmart Manual in Other
Languages.

• Online Printer Help: This documentation installs on your computer when you install
the computer software, and provides comprehensive use and troubleshooting
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information. To install the HP Photosmart software and documentation, see “Install
the software” on page 7.
To access the online printer Help after installation:
• Windows: From the Start menu, select Programs or All Programs, point to

HP, HP Photosmart A320 series, and then click Help.
• Mac: Choose Help, Mac Help in the Finder, and then choose Library,

HP Photosmart Printer Help.
• Camera or camera phone documentation (only if a camera or camera phone came

in the box with your printer): Consult your camera/camera phone documentation for
information specific to your camera.

Printer specifications

Category Specifications

Environmental
Specifications

Maximum range during operation: 5–40 ºC (41–104 ºF), 5–
90% RH
Recommended range during operation: 15–35 ºC (59–95 ºF),
20–80% RH

Power Consumption U.S.
Printing: 11.5 W. Idle, no camera connected: 3.7 W
Idle, camera connected: 3.6 W.
Off: 3.6 W
Rest of world
Printing: 12.5 W. Idle, no camera connected: 3.6 W
Idle, camera connected: 3.5 W
Off: 3.5 W

Power Supply Model
Number

HP Part # 0957–2121 (North America), 100-240 Vac (±10%)
50/60 Hz (±3 Hz)
HP Part # 0957–2120 (Rest of world), 100-240 Vac (±10%) 50/60 Hz
(±3 Hz)
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4 Indicator lights

Light(s) Status Meaning

On light (1) On light is solid green The printer is on and ready to print.

On light is flashing green The printer is starting up or busy.

Red Eye light (2) Red Eye light is solid green The Red Eye reduction feature and other
photo quality enhancement features are on
and working. To find more information on
these features, see “Find more information”
on page 11.

Resume light (3) Resume light is flashing
green

The printer is out of paper.

Resume light (3)
Attention light (5)

Resume light is flashing
green and Attention light is
flashing red

There is a paper jam OR The printer is
canceling the print job because the sending
device (camera, computer, or other device)
lost power, or the connection to the sending
device was lost.

Print cartridge
light (4)

Print cartridge light is solid
red

The print cartridge is low on ink and needs
to be replaced soon.

Print cartridge
light (4)
Attention light (5)

Print cartridge light is
flashing red and Attention
light is solid red

The print cartridge door is open and printing
cannot begin or resume until this door is
closed.

Print cartridge light is
flashing red and Attention
light is flashing red

The print cartridge is missing, damaged,
incompatible, or incorrectly inserted.

PictBridge light
(6)

PictBridge light is solid
green

A PictBridge camera is connected to the
printer and the printer is ready to print.

Attention light (5)
PictBridge light
(6)

Attention light is solid red
and PictBridge light is solid
green

The connected PictBridge camera's USB
configuration is not set to Digital Camera
OR An unrecognized (non-PictBridge)
device is connected to the PictBridge port.
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Light(s) Status Meaning

Attention light is flashing red
and PictBridge light is solid
green

The connected PictBridge camera or other
PictBridge device lost power.

(continued)
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1 Bienvenue
Merci d'avoir acheté l'imprimante HP Photosmart. Lisez ce guide pour apprendre les
principes de base vous permettant d'imprimer de magnifiques photos à l'aide de votre
nouvelle imprimante. Pour obtenir des informations détaillées sur l'imprimante, consultez
la rubrique « Autres sources d'information, » page 10.

Remarque Pour configurer votre imprimante HP Photosmart série A320, consultez
en premier lieu le Guide de configuration.

Composants de l'imprimante

Figure 1-1 Vue avant (position ouverte) et vue arrière
1 OK : Appuyez sur ce bouton pour activer la suppression de l'effet yeux rouges et activer ou

désactiver les autres fonctions d'amélioration automatique des photos. Pour plus
d'informations sur ces fonctionnalités, voir « Autres sources d'information, » page 10.
Appuyez également pour reprendre un travail d'impression à la suite d'une erreur.

2 Marche/arrêt : appuyez sur ce bouton pour allumer et éteindre l'imprimante ou pour annuler
une tâche d'impression en cours.

3 Poignée : sortez-la pour transporter l'imprimante.

4 Bac d'alimentation : Chargez le papier dans ce bac Le bac d'alimentation s'ouvre
automatiquement lorsque vous ouvrez le bac de sortie. Pour fermer le bac d'alimentation,
vous devez d'abord fermer le bac de sortie. Types et formats de papier pris en charge :
Papier photo 10 x 15 cm (4 x 6 pouces), fiches Bristol 10 x 15 cm (4 x 6 pouces) ou de
dimension inférieure, cartes L, cartes A6 ou cartes Hagaki. Pour obtenir une qualité
d'impression optimale, utilisez du papier photo HP Advanced. N'utilisez qu'un seul type et
qu'un seul format de papier à la fois et ne chargez pas plus de 20 feuilles à la fois. Chargez
le papier de sorte que la face à imprimer ou brillante soit orientée face à l'avant de
l'imprimante. Pour plus d'informations sur le chargement ou l'achat de papier, voir
« Recherche d'informations supplémentaires, » page 10.
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5 Extension du bac d'alimentation : tirez sur cette extension pour éviter que le papier tombe.

6 Guide de largeur : Réglez ce guide selon la largeur du papier chargé dans l'imprimante pour
positionner correctement ce dernier.

7 Port PictBridge : Connectez à ce port un périphérique certifié PictBridge (tel qu'un appareil
photo numérique, un téléphone appareil photo ou une caméra vidéo compatible PictBridge)
ou l'adaptateur HP Bluetooth sans fil de l'imprimante en option.

8 Support de câble USB : Stockez ici le câble USB de votre appareil photo PictBridge pour
un accès facile.

9 Volet de la cartouche d'impression : Ouvrez ce volet pour insérer ou retirer la cartouche
d'impression HP 110 Tri-color Inkjet. Pour de plus amples informations sur le remplacement
des cartouches d'impression, reportez-vous à la rubrique « Autres sources d'information, »
page 10.

Remarque Pour obtenir une qualité d'impression optimale, évitez que les photos ne
s'accumulent dans le bac de sortie. Exposez la surface imprimée à l'air libre pendant 3
minutes après l'impression, afin de permettre le développement complet des couleurs.

10 Bac de sortie (ouvert) : Abaissez ce bac avant l'impression. Ce bac contient vos photo
imprimées. Lorsque vous ouvrez le bac de sortie, le bac d'alimentation s'ouvre
automatiquement.

11 Port USB : Connectez l'imprimante à l'ordinateur ici, à l'aide du câble USB. Pour plus
d'informations sur l'impression depuis un ordinateur, voir la rubrique « Impression à partir
d'un ordinateur, » page 5.

12 Prise du cordon d'alimentation : Branchez le cordon d'alimentation à cet endroit.

Conseil Pour plus d'informations sur les voyants de l'imprimante, voir la rubrique
« Voyants indicateurs, » page 13.

2 Principes de base de l'impression
Impression depuis un appareil photo compatible
PictBridge

Vous pouvez imprimer vos photos directement à partir d'un appareil photo ou tout autre
périphérique compatible PictBridge en reliant celui-ci à l'imprimante via un câble USB.
Lorsque vous imprimez depuis un appareil photo numérique, l'imprimante utilise les
paramètres sélectionnés sur l'appareil photo. Pour de plus amples informations, reportez-
vous à la documentation de l'appareil photo.

Remarque Ce chapitre décrit la procédure d'impression à partir d'un appareil photo
numérique compatible PictBridge, mais l'impression à partir d'autres périphériques
PictBridge, tels que des téléphones/appareils photos et vidéophones, est très
similaire. Consultez la documentation fournie avec votre périphérique PictBridge pour
obtenir des informations spécifiques. HP ne fournit aucun support technique pour les
appareils photos non HP.

Chapitre 2

4 Imprimante HP Photosmart série A320

Français

(suite)



Pour imprimer à l'aide d'un appareil photo compatible PictBridge
1. Mettez votre appareil photo numérique PictBridge sous tension. Assurez-vous que

la configuration USB est définie sur Appareil photo numérique, afin que votre
appareil puisse se connecter avec succès à l'imprimante et imprimer des photos.

2. Chargez du papier photo HP Advanced dans l'imprimante.
3. Connectez votre appareil photo au port PictBridge situé sur la partie supérieure de

l'imprimante, à l'aide du câble USB de l'appareil photo. Le voyant PictBridge devient
fixe et de couleur verte lorsque la connexion est établie.

4. Utilisez le menu de l'écran de votre appareil photo pour sélectionner et imprimer des
photos. Lorsque les photos s'impriment, le voyant Marche et le voyant PictBridge
de l'imprimante clignotent.

Important : Vos photos sont instantanément sèches et peuvent être manipulées
immédiatement après leur impression. Néanmoins, HP recommande de laisser la surface
imprimée des photos exposée à l'air libre pendant 3 minutes après l'impression, pour
permettre aux couleurs de se développer pleinement avant de les empiler avec les autres
photos ou de les placer dans des albums.

Impression à partir d'un ordinateur
L'impression à partir d'un ordinateur vous offre plus d'options que l'impression depuis un
périphérique PictBridge ou Bluetooth. Avant d'imprimer à partir de votre ordinateur, vous
devez installer le logiciel HP Photosmart et connecter l'imprimante à l'ordinateur via un
câble USB.

Remarque Le câble USB 2.0 requis pour l'impression depuis un ordinateur (mini
Type B mâle ou Type A mâle) peut ne pas être inclus dans le carton de l'imprimante,
vous devrez peut-être l'acheter séparément. Utilisez un câble USB d'une longueur
maximale de 3 mètres (10 pieds) afin de réduire le bruit dû aux champs
électromagnétiques potentiellement puissants.

Remarque Pour plus d'informations sur l'impression à partir de périphériques
Bluetooth, voir la rubrique « Autres sources d'information, » page 10.

Installez le logiciel et connectez le câble USB

Impression à partir d'un ordinateur 5
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Utilisateurs Windows Utilisateurs Mac

Important : Ne connectez pas le câble USB
tant que vous n'y avez pas été invité.
1. Insérez le CD HP Photosmart fourni avec

l'imprimante dans le lecteur de CD-ROM de
votre ordinateur. Si l'Assistant d'installation
n'apparaît pas, recherchez le fichier
Setup.exe sur le lecteur de CD-ROM, puis
double-cliquez dessus. Patientez quelques
minutes pendant que les fichiers se
chargent.

2. Cliquez sur Suivant et suivez les
instructions à l'écran.

3. Lorsque vous y êtes invité, connectez une
extrémité du câble USB au port USB situé
à l'arrière de l'imprimante, puis connectez
l'autre extrémité du câble au port USB de
votre ordinateur.

4. Suivez les instructions à l'écran jusqu'à ce
que l'installation soit terminée, puis
redémarrez votre ordinateur.

1. Connectez une extrémité du câble USB au
port USB situé à l'arrière de l'imprimante,
puis connectez l'autre extrémité du câble
au port USB de votre ordinateur.

2. Insérez le CD HP Photosmart fourni avec
l'imprimante dans le lecteur de CD-ROM de
votre ordinateur.

3. Sur le bureau, cliquez deux fois sur l'icône
du CD HP Photosmart.

4. Cliquez deux fois sur l'icône Programme
d'installation HP et suivez les instructions
de chaque écran d'installation pour installer
le logiciel de l'imprimante.

5. À l'affichage de l'écran de félicitations,
cliquez sur OK.

Vous devez transférer vos photos sur votre ordinateur avant de pouvoir les utiliser avec
le logiciel HP Photosmart. L'aide en ligne de l'imprimante fournit des informations
supplémentaires sur les paramètres d'impression disponibles lorsque vous imprimez
depuis un ordinateur. Pour plus d'informations sur l'accès à l'aide en ligne de l'imprimante,
reportez-vous à la rubrique « Autres sources d'information, » page 10.

3 Dépannage et assistance
Avant de contacter le service d'assistance HP, lisez cette section pour obtenir des
conseils de base pour le dépannage, consultez la section « Autres sources
d'information, » page 10 pour obtenir une liste complète des ressources de dépannage
ou visitez le site des services d'assistance en ligne à l'adresse www.hp.com/support.

Problèmes matériels de l'imprimante

Le voyant Avertissement est clignotant et de couleur rouge, ou les boutons du
panneau de commande ne répondent pas.

Cause: L'imprimante nécessite une intervention. Essayez l'une des solutions
suivantes.
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Solution:
• Vérifiez les instructions indiquées sur l'appareil photo ou l'ordinateur connecté.
• Consultez la section « Voyants indicateurs, » page 13.
• Mettez l'imprimante hors tension, débranchez le cordon d'alimentation et

patientez 30 secondes. Rebranchez le cordon d'alimentation, puis remettez
l'imprimante sous tension.

L'un ou plusieurs des voyants de l'imprimante clignotent.
Solution: Voir la section « Voyants indicateurs, » page 13.

L'imprimante est branchée mais ne s'allume pas.

Solution:
• L'imprimante a absorbé trop de puissance. Mettez l'imprimante hors tension,

débranchez le cordon d'alimentation et patientez 30 secondes. Rebranchez le
cordon d'alimentation, puis remettez l'imprimante sous tension.

• L'imprimante est peut-être branchée sur un bloc multiprise hors tension. Mettez
sous tension le bloc, puis l'imprimante.

• Il se peut que l'imprimante soit branchée sur une source d'alimentation
incompatible. Si vous vous déplacez à l'étranger, assurez-vous que l'alimentation
secteur du pays/de la région où vous vous rendez est conforme aux
caractéristiques électriques et au cordon d'alimentation de votre imprimante.

Problèmes d'impression

Le papier ne s'introduit pas correctement dans l'imprimante

Solution:
• Vérifiez que le guide de largeur du papier est placé contre les bords du papier

sans le faire plier.
• Le bac d'alimentation contient trop de papier. Retirez une partie du papier, puis

essayez d'imprimer à nouveau.
• Si les feuilles de papier photo se collent les unes aux autres, essayez de n'en

charger qu'une à la fois.
• Si vous utilisez l'imprimante dans un environnement présentant une humidité

ambiante excessivement élevée ou excessivement faible, insérez le papier au
maximum dans le bac d'alimentation, puis chargez une feuille de papier photo à
la fois.

• Si le papier photo que vous utilisez est courbé, placez-le dans un sac plastique
et pliez-le légèrement dans le sens inverse jusqu'à ce qu'il soit aplani. Si le
problème persiste, utilisez du papier qui n'est pas courbé.

• Le papier est trop mince ou trop épais. Essayez d'utiliser du papier photo HP.

Problèmes d'impression 7
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L'image est imprimée de travers ou est décentrée.

Solution:
• Le papier n'a pas été correctement chargé. Pour plus d'informations sur le

chargement du papier, voir « Recherche d'informations supplémentaires, »
page 10.

• La cartouche d'impression a besoin d'être alignée. Pour plus d'informations sur
l'alignement de la cartouche d'impression, voir « Recherche d'informations
supplémentaires, » page 10.

Un bourrage s'est produit durant l'impression.

Solution:
• êSi le papier s'arr te en chemin sur la partie avant de l'imprimante, tirez-le

délicatement vers vous pour le sortir.
• Si le papier ne se présente pas sur la partie frontale de l'imprimante, essayez de

le retirer depuis la partie arrière de l'imprimante.
• Retirez le papier du bac d'alimentation.
• Dégagez délicatement le bourrage papier pour le retirer de l'arrière de

l'imprimante.
• Si vous ne pouvez pas atteindre l'extrémité du bourrage papier pour le retirer,

procédez comme suit :
• Mettez l'imprimante hors tension.
• Mettez l'imprimante sous tension. L'imprimante opère une vérification de la

trajectoire du papier et éjecte automatiquement le bourrage.
• Appuyez sur OK pour continuer.

Conseil Si vous constatez un bourrage papier en cours d'impression, essayez
de charger les feuilles de papier photo l'une après l'autre. Introduisez le papier
dans le bac d'alimentation jusqu'à ce qu'il soit calé.

La qualité d'impression est médiocre ou le résultat n'est pas conforme aux
attentes.

Solution:
• Les cartouches d'encre sont peut-être vides. Consultez l'aide en ligne de

l'imprimante.
• Pour obtenir un résultat optimal, assurez-vous que vous imprimez sur la face

correcte du papier et que vous utilisez du papier photo HP Advanced.
• Essayez d'activer ou de désactiver la fonction de réduction de l'effet yeux rouges

(pour cela, appuyez sur le bouton OK sur la partie supérieure de l'imprimante).
Pour plus d'informations sur la fonction de réduction de l'effet yeux rouges et les
autres fonctions d'amélioration de la qualité des photos intégrées à l'imprimante,
voir « Recherche d'informations supplémentaires, » page 10.
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• Vous pouvez avoir laissé une pile de photos dans le bac de sortie ou les avoir
placées dans un album avant que les couleurs ne soient entièrement
développées. HP recommande d'exposer la surface imprimée de chaque photo
à l'air libre pendant 3 minutes après l'impression.

• La cartouche d'impression a besoin d'être alignée et/ou nettoyée. Certains
appareils photo HP proposent un menu Entretien (Maintenance) à partir duquel
vous pouvez aligner ou nettoyer la cartouche d'impression en procédant comme
suit :
• Assurez-vous que du papier photo HP avancé est chargé dans l'imprimante.
• Connectez l'appareil photo à l'imprimante.
• Sur l'écran de votre appareil photo, sélectionnez l'option correspondant à

l'alignement ou au nettoyage dans le menu Entretien (Maintenance). Vous
pouvez également, à partir de ce menu, imprimer des pages test utiles lors
des opérations de dépannage.
Si aucun menu Entretien (Maintenance) n'est présent sur votre appareil
photo, consultez l'aide en ligne ou le Guide de l'utilisateur de l'imprimante pour
plus d'informations sur le nettoyage et l'alignement de la cartouche
d'impression et l'impression de pages test. Voir la rubrique « Recherche
d'informations supplémentaires, » page 10 pour savoir comment accéder à
l'aide en ligne ou au Guide de l'utilisateur de l'imprimante.

Procédure d’assistance

En cas de problème, procédez de la manière suivante :
1. Consultez la documentation fournie avec l'appareil HP Photosmart.
2. Visitez le site Web d'assistance en ligne de HP à l'adresse suivante www.hp.com/

support. L'assistance en ligne HP est disponible pour tous les clients HP. L'assistance
HP constitue le moyen le plus rapide d'obtenir des informations à jour sur les
périphériques et l'assistance de spécialistes. Elle offre les services suivants :
• Un accès rapide à des spécialistes de l'assistance en ligne compétents
• Des mises à jour du logiciel et du pilote pour votre appareil HP Photosmart
• Des informations pertinentes sur les produits HP Photosmart et un dépannage

des problèmes les plus courants
• Des mises à jour de périphérique proactives, des alertes d'assistance et des

communiqués HP disponibles lors de l'enregistrement du périphérique HP
Photosmart

3. Pour l’Europe uniquement : contactez votre point de vente local. Si l'imprimante HP
Photosmart présente un défaut matériel, il vous sera demandé de la rapporter à votre
point de vente local (ce service est gratuit pendant la période de garantie limitée
couvrant le périphérique ; au-delà de la période de garantie, des frais seront
appliqués).

4. Appelez l'assistance HP. Les options d'assistance et la disponibilité varient selon le
produit, le pays/la région, ainsi que la langue.
Pour obtenir une liste des numéros de téléphone de l'assistance, reportez-vous à la
liste des numéros de téléphone sur la deuxième de couverture.
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Numéro réglementaire d'identification de modèle
VCVRA-0707

Pour des motifs réglementaires d'identification, un numéro réglementaire de modèle a
été affecté à votre produit. Le numéro réglementaire d'identification de modèle de votre
produit est le VCVRA-0707. Ne confondez pas le numéro réglementaire et le nom
marketing (HP Photosmart série A320) ou le numéro de produit (Q8516A).

Protection de l'environnement
Pour plus d'informations sur la gérance en fonction de l'environnement, reportez-vous à
l'aide à l'écran.

Sources d'information supplémentaires
Votre nouvelle imprimante HP Photosmart série A320 est livrée avec la documentation
suivante.

• Guide de configuration : Pour configurer votre imprimante, consultez en premier
lieu ce document.

• Guide d'utilisation : Il s'agit du manuel que vous avez entre les mains. Il contient
des informations générales relatives à l'imprimante.

• Guide de l'utilisateur de l'imprimante : Pour obtenir des informations détaillées sur
l'imprimante, consultez ce guide. Dans certain(e)s pays/régions, le Guide de
l'utilisateur est accessible via le CD Manuel de l'utilisateur. Si aucun CD contenant le
Manuel de l'utilisateur n'est fourni avec votre imprimante, vous pouvez accéder dans
votre langue au Guide de l'utilisateur en visitant le site Web d'assistance HP à
l'adresse www.hp.com/support. En variante, sur un ordinateur Windows, vous pouvez
installer le Guide de l'utilisateur en même temps que le logiciel de l'imprimante. Si
vous avez déjà installé le logiciel et que vous n'avez pas choisi d'installer la
documentation à ce moment-là, procédez comme suit pour accéder à la
documentation :
Dans le menu Démarrer, sélectionnez Programmes ou Tous les programmes,
pointez sur HP, HP Photosmart série A320, puis cliquez sur Installer le manuel
Photosmart dans d'autres langues.

• Aide en ligne de l'imprimante : L'installation de cette documentation, qui contient
des informations détaillées sur l'utilisation et le dépannage, a lieu en même temps
que celle du logiciel sur l'ordinateur. Pour installer le logiciel HP Photosmart et la
documentation, voir la rubrique « Installation du logiciel, » page 5.
Pour accéder à l'aide en ligne de l'imprimante après l'installation :
• Windows : Dans le menu Démarrer, sélectionnez Programmes ou Tous les

programmes, puis sélectionnez HP, HP Photosmart série A320 et cliquez sur
Aide.

• Mac : Sélectionnez Aide, Aide Mac dans le Finder, puis Centre d'aide, Aide de
l'imprimante HP Photosmart.

• Documentation de l'appareil photo ou de la caméra vidéo (uniquement si un
appareil photo ou une caméra vidéo est livré dans le carton de votre imprimante) :
Pour obtenir des informations spécifiques à votre appareil photo, reportez-vous à la
documentation de l'appareil photo ou du téléphone à fonction appareil photo.
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Caractéristiques de l'imprimante

Catégorie Caractéristiques

Conditions ambiantes Fourchette maximum en fonctionnement : 5 à 40 ºC (41 à
104 ºF), 5 à 90 % HR
Recommandations en fonctionnement : 15 à 35 ºC (59 à 95 ºF),
20 à 80 % HR

Consommation Mesure anglo-saxonne
Lors d'une impression : 11,5 W. Veille, aucun appareil connecté :
3,7 W
Veille, appareil photo connecté : 3,6 W.
Éteinte : 3,6 W
Reste du monde :
Lors d'une impression : 12,5 W. Veille, aucun appareil connecté :
3,6 W
Veille, appareil connecté : 3,5 W
Éteinte : 3,5 W

Numéro de modèle de
l'alimentation

Réf. HP 0957–2121 (Amérique du Nord), 100-240 V CA (± 10 %)
50/60 Hz (±3 Hz)
Réf. HP 0957–2120 (reste du monde), 100-240 V CA (±10%)
50/60 Hz (±3 Hz)
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Garantie HP
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4 Voyants indicateurs

Voyant(s)
indicateur(s)

État Signification

Voyant Marche (1) Le voyant Marche est fixe et
de couleur verte

L'imprimante est prête.

Le voyant Marche est
clignotant et de couleur verte

L'imprimante est en cours de démarrage ou
est occupée.

Voyant Yeux
rouges (2)

Le voyant Yeux rouges est
fixe et de couleur verte

La fonction de suppression de l'effet yeux
rouges et les autres fonctions d'amélioration
automatique des photos sont actives. Pour
plus d'informations sur ces fonctionnalités,
voir « Autres sources d'information, »
page 10.

Voyant Reprise
(3)

Le voyant Reprise est
clignotant et de couleur verte

Il n'y a plus de papier.

Voyant Reprise
(3)
Voyant
Avertissement (5)

Le voyant Reprise est vert
clignotant et le voyant
Avertissement est rouge
clignotant

Un bourrage papier s'est produit,OU
l'imprimante annule la tâche d'impression
car l'alimentation du périphérique qui l'a
envoyé (appareil photo, ordinateur ou autre
périphérique) est basse ou la connexion au
périphérique émetteur a été perdu.

Voyant Cartouche
d'impression (4)

Le voyant Cartouche
d'impression est fixe et de
couleur rouge

Le niveau d'encre dans la cartouche
d'impression est insuffisant et celle-ci devra
être remplacée prochainement.

Voyant Cartouche
d'impression (4)
Voyant
Avertissement (5)

Le voyant Cartouche
d'impression est vert
clignotant et le voyant
Avertissement est fixe et de
couleur rouge

La porte de la cartouche d'impression est
ouverte et l'impression ne peut pas démarrer
ni reprendre tant que la porte n'est pas
fermée.

Le voyant Cartouche
d'impression est rouge
clignotant et le voyant
Avertissement est vert
clignotant

La cartouche d'impression est manquante,
abîmée, incompatible ou insérée de manière
incorrecte.
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Voyant(s)
indicateur(s)

État Signification

Voyant
PictBridge (6)

Le voyant PictBridge est fixe
et de couleur verte

Un appareil photo PictBridge est connecté à
l'imprimante et celle-ci est prête à imprimer.

Voyant
Avertissement (5)
Voyant
PictBridge (6)

Le voyant Avertissement
est fixe et de couleur rouge et
le voyant PictBridge est fixe
et de couleur verte

La configuration USB de l'appareil photo
PictBridge n'est définie pas sur Appareil
photo numérique, OU un périphérique non
reconnu (autre que PictBridge) est connecté
au port PictBridge.

Le voyant Avertissement
est rouge clignotant et le
voyant PictBridge est fixe et
de couleur verte

L'alimentation de l'appareil photo PictBridge
ou d'un autre périphérique PictBridge
connecté est épuisée.
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1 Bem-vindo
Obrigado por você ter adquirido a HP Photosmart! Leia este guia para obter instruções
básicas sobre sua impressora e saber como imprimir lindas fotos. Para informações mais
detalhadas sobre a impressora, consulte “Obter informações adicionais”
na página 10.

Nota Leia o Guia de configuração antes de instalar a sua impressora HP Photosmart
A320 series.

Peças da impressora

Figura 1-1 Vista frontal (aberta) e vista traseira
1 OK: Pressione-o para ativar ou desativar a correção do vermelho dos olhos e outros recursos

automáticos de aprimoramento de fotos. Para mais informações sobre esses recursos,
consulte “Obter mais informações” na página 10. Pressione-o também para retomar um
trabalho de impressão depois da ocorrência de um erro.

2 Ligar: Pressione-o para ligar ou desligar a impressora ou para cancelar um trabalho de
impressão que esteja em andamento.

3 Alça: Abra-a para carregar a impressora.

4 Bandeja de entrada: Carregue-a com papel. A bandeja de entrada será aberta
automaticamente quando a bandeja de saída for aberta. Para fechar a bandeja de entrada,
primeiramente feche a bandeja de saída. Papéis e tamanhos compatíveis: papel
fotográfico 10 x 15 cm, cartões de índice 10 x 15 cm ou menores, cartões de tamanho L,
cartões A6 ou cartões Hagaki. Para obter os melhores resultados, use papel fotográfico HP
Advanced. Carregue apenas um tipo e um tamanho de papel por vez e nunca coloque mais
de 20 folhas. Coloque o papel com a face de impressão ou o lado brilhante voltado para a
frente da impressora. Para mais informações sobre o carregamento ou a compra de papéis,
consulte “Obter mais informações” na página 10.
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5 Extensão da bandeja de entrada: Ajuste-a para apoiar o papel.

6 Guia de largura do papel: Ajuste-a de acordo com o comprimento do papel a ser utilizado,
para posicioná-lo adequadamente.

7 Porta do PictBridge: Conecte um dispositivo compatível com PictBridge (como uma câmera
digital, um telefone com câmera ou uma câmera de vídeo PictBridge) ou o adaptador sem
fio HP Bluetooth a esta porta.

8 Suporte do cabo USB: Guarde o cabo USB para a câmera PictBridge aqui para fácil acesso.

9 Porta do cartucho de impressão: Abra-a para inserir ou remover o cartucho de impressão
colorido HP 110 para jato de tinta. Para mais informações sobre a substituição do cartucho
de impressão, consulte “Obter informações adicionais” na página 10.

Nota Para obter melhor qualidade de impressão, não deixe que as fotos fiquem empilhadas
na bandeja de saída. Deixe a superfície impressa de cada foto exposta ao ar livre por três
minutos depois da impressão, para que as cores sejam totalmente reveladas.

10 Bandeja de saída (aberta): Abaixe essa bandeja antes de imprimir. Junte as fotos impressas
nessa bandeja. Quando você abre a bandeja de saída, a bandeja de entrada é aberta
automaticamente.

11 Porta USB: Conecte a impressora a um computador aqui, usando um cabo USB. Para obter
mais informações sobre como imprimir de um computador, consulte “Imprimir usando o
computador” na página 5.

12 Conexão do cabo de alimentação: Conecte o cabo de alimentação aqui.

Dica Para obter mais informações sobre as luzes da impressora, consulte “Luzes
indicadoras” na página 13.

2 Informações básicas sobre
impressão

Imprimir a partir de uma câmera PictBridge
É possível imprimir fotos diretamente de uma câmera ou outro dispositivo PictBridge
conectando a câmera ou o dispositivo à impressora por meio de cabo USB. Ao imprimir
de uma câmera digital, a impressora usará as configurações selecionadas na câmera.
Para mais informações, consulte a documentação que acompanha a câmera.

Nota Embora este capítulo descreva o procedimento de impressão de uma câmera
digital compatível com PictBridge, o procedimento para impressão de outros
dispositivos PictBridge, como telefones com câmera e telefones com vídeo, é muito
semelhante. Verifique a documentação que veio com o dispositivo PictBridge, para
informações específicas. A HP não pode fornecer suporte técnico para câmeras que
não são HP.
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Para imprimir usando uma câmera PictBridge
1. Ligue a câmera digital compatível com PictBridge. Verifique se a configuração USB

está definida como Câmera digital, para que sua câmera possa se conectar com
êxito à impressora e imprimir fotos.

2. Coloque papel fotográfico HP Advanced na impressora.
3. Conecte a câmera à porta do PictBridge na parte superior da impressora usando o

cabo USB fornecido com a câmera. A luz PictBridge fica verde contínua quando a
conexão é estabelecida.

4. Use o menu no visor de imagens da câmera para selecionar e imprimir fotos. A luz
Ligar e a luz PictBridge na impressora piscam enquanto as fotos estão sendo
impressas.

Importante: As fotos ficam secas instantaneamente e podem ser manuseadas
imediatamente após serem impressas. No entanto, a HP recomenda deixar a superfície
impressa das fotos exposta ao ar por 3 minutos após a impressão, para que as cores se
componham totalmente, antes de empilhá-las com outras fotos ou colocá-las em álbuns.

Imprimir usando o computador
Imprimir de um computador oferece mais opções que imprimir de um dispositivo
PictBridge ou Bluetooth. Antes de imprimir a partir do computador, é preciso instalar o
software da HP Photosmart e conectar a impressora ao computador utilizando um cabo
USB.

Nota O cabo USB 2.0 (mini Tipo B macho a Tipo A macho) necessário para imprimir
de um computador pode não estar incluso na caixa com a impressora, portanto talvez
seja necessário adquiri-lo separadamente. Use um cabo USB com menos de três
metros de comprimento para minimizar interferências em razão de campos
eletromagnéticos de alta intensidade.

Nota Para informações sobre a impressão a partir de dispositivos Bluetooth,
consulte “Obter mais informações” na página 10.

Instalar o software e conectar o cabo USB

Imprimir usando o computador 5
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Usuários do Windows Usuários do Mac

Importante: Não conecte um cabo USB até
que isso seja solicitado.
1. Insira o CD da HP Photosmart que

acompanha a impressora na unidade de
CD-ROM do computador. Se o Assistente
de instalação não aparecer, localize o
arquivo setup.exe na unidade de CD-ROM
e dê dois cliques nele. Espere alguns
minutos, enquanto os arquivos carregam.

2. Clique em Avançar e siga as instruções
exibidas na tela.

3. Quando solicitado, conecte uma
extremidade do cabo USB à porta USB na
parte traseira da impressora e a outra
extremidade à porta USB do computador.

4. Siga as instruções na tela, até a instalação
terminar e o computador ser reiniciado.

1. Conecte uma extremidade do cabo USB à
porta USB na parte traseira da impressora
e conecte a outra extremidade à porta USB
no computador.

2. Insira o CD da HP Photosmart que
acompanha a impressora na unidade de
CD-ROM do computador.

3. Na área de trabalho, clique duas vezes no
ícone de CD da HP Photosmart.

4. Clique duas vezes no ícone do Instalador
HP e siga as instruções em cada tela de
instalação para instalar o software da
impressora.

5. Na tela de congratulações, clique em OK.

É necessário transferir suas fotos para o computador antes de utilizá-las com o software
da HP Photosmart. A Ajuda on-line da impressora oferece mais informações sobre as
diversas configurações de impressão disponíveis ao imprimir fotos de um computador.
Para mais informações sobre como acessar a Ajuda on-line da impressora, consulte
“Obter informações adicionais” na página 10.

3 Solução de problemas e suporte
Antes de entrar em contato com o Suporte HP, leia esta seção para obter dicas sobre a
solução de problemas, consulte “Obter mais informações” na página 10 para verificar
uma lista abrangente de mais recursos para a solução de problemas ou vá até os serviços
de suporte on-line em www.hp.com/support.

Problemas de hardware da impressora

A luz de atenção está piscando em vermelho ou os botões no painel de controle
não respondem.

Causa: A impressora precisa de atenção. Tente as seguintes soluções.

Solução:
• Verifique a câmera conectada ou o computador para obter instruções.
• Consulte “Luzes indicadoras” na página 13.
• Desligue a impressora, desconecte o cabo de alimentação e aguarde 30

segundos. Conecte o cabo de alimentação novamente e ligue a impressora.
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Uma ou mais luzes da impressora estão piscando.
Solução: Consulte “Luzes indicadoras” na página 13.

A impressora está ligada à tomada, mas não liga.

Solução:
• A impressora pode ter consumido energia em demasia. Desligue a impressora,

desconecte o cabo de alimentação e aguarde 30 segundos. Conecte o cabo de
alimentação novamente e ligue a impressora.

• A impressora pode estar conectada a um filtro de linha que está desligado. Ligue
o filtro de linha e ligue a impressora.

• A impressora pode estar ligada a uma fonte de energia incompatível. Se viajar
para fora do país/região, verifique se o fornecimento de energia elétrica, no país/
região visitado, está de acordo com os requisitos elétricos e o cabo de
alimentação da impressora.

Problemas de impressão

A alimentação do papel na impressora não está correta.

Solução:
• Verifique se a guia de largura está junto à borda do papel sem curvá-lo.
• Pode haver um excesso de papel colocado na bandeja de entrada. Remova um

pouco do papel e tente imprimir novamente.
• Se as folhas de papel fotográfico grudarem umas às outras, tente colocar uma

folha por vez.
• Se você estiver usando a impressora em um ambiente de umidade extremamente

alta ou baixa, insira a folha na bandeja de entrada até o final e coloque uma folha
de papel por vez.

• Se estiver usando papel fotográfico que está enrolado, coloque o papel em uma
embalagem plástica e dobre-o na direção oposta do enrolamento até que o papel
fique plano. Se o problema persistir, use papel que não esteja enrolado.

• O papel pode ser excessivamente fino ou grosso. Tente usar papel fotográfico
da HP.

Problemas de impressão 7
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A impressão da imagem está inclinada ou descentralizada.

Solução:
• O papel pode não estar carregado corretamente. Para mais informações sobre

o carregamento de papel, consulte “Obter mais informações” na página 10.
• O cartucho de impressão pode precisar de alinhamento. Para mais informações

sobre o alinhamento do cartucho de impressão, consulte “Obter mais
informações” na página 10.

O papel ficou preso durante a impressão.

Solução:
• Se uma parte do papel sair pela parte frontal da impressora, delicadamente puxe

o papel na sua direção, para removê-lo.
• Se o papel não sair pela parte frontal da impressora, tente removê-lo pela parte

traseira da impressora:
• Remova o papel da bandeja de entrada.
• Delicadamente, puxe o papel preso para removê-lo da parte traseira da

impressora.
• Se você não conseguir segurar a borda do papel preso para removê-lo, tente o

seguinte:
• Desligue a impressora.
• Ligue a impressora. A impressora verifica se há papel, no trajeto do papel, e

automaticamente ejeta o papel preso.
• Pressione OK para continuar.

Dica Se ocorrerem congestionamentos durante a impressão, tente colocar uma
folha de papel fotográfico por vez. Insira o papel o máximo que conseguir na
bandeja de entrada.

Qualidade de impressão ruim ou resultados inesperados

Solução:
• O cartucho de impressão pode estar quase sem tinta. Consulte a Ajuda on-line

da impressora
• Verifique se você está imprimindo no lado correto do papel e usando o papel

fotográfico HP Advanced para obter melhores resultados.
• Experimente ativar ou desativar o recurso de correção do vermelho dos olhos

(pressione o botão OK na parte superior da impressora). Para mais informações
sobre o recurso de correção do vermelho dos olhos, consulte “Obter mais
informações” na página 10
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• Você pode ter deixado fotos empilhadas na bandeja de saída ou colocado-as em
um álbum antes que as cores fossem totalmente reveladas. A HP recomenda
deixar a superfície impressa de cada foto exposta ao ar livre por três minutos
após a impressão.

• O cartucho de impressão pode precisar de alinhamento e/ou limpeza. Algumas
câmeras da HP dispõem de um menu Manutenção, a partir do qual é possível
alinhar ou limpar os cartuchos de impressão, da seguinte forma:
• Certifique-se de que há papel fotográfico HP Advanced na impressora.
• Conecte a câmera à impressora.
• No visor de imagens da câmera, selecione a opção de alinhamento ou

limpeza no menu Manutenção. Do menu Manutenção, também é possível
imprimir páginas de teste, úteis para fins de solução de problemas.
Se a sua câmera não dispõe do Menu Manutenção, consulte a Ajuda on-line
da impressora ou o Guia do usuário para mais informações sobre como limpar
e alinhar o cartucho de impressão. Consulte “Obter mais informações”
na página 10 para aprender a acessar a Ajuda on-line da impressora ou o
Guia do usuário.

Processo de suporte
Se você tiver um problema, siga estas etapas:
1. Verifique a documentação fornecida com a HP Photosmart.
2. Visite o suporte on-line HP no site www.hp.com/support. O suporte on-line HP está

disponível para todos os clientes HP. É a fonte mais rápida para a obtenção de
informações atualizadas sobre dispositivos e assistência especializada e inclui os
seguintes recursos:
• Acesso rápido a especialistas qualificados de suporte on-line
• Atualizações de software e drivers para a HP Photosmart
• Informações importantes sobre a HP Photosmart e soluções de problemas

comuns
• Atualizações de dispositivos, alertas de suporte e boletins HP proativos que estão

disponíveis quando você registra a HP Photosmart
3. Somente para a Europa: Entre em contato com o seu revendedor local. Se a HP

Photosmart apresentar falha de hardware, será solicitado que você a leve de volta
ao ponto de venda local. (Este serviço é fornecido gratuitamente durante o período
de garantia limitada do dispositivo. Depois desse período, o serviço será cobrado.)

4. Ligue para o suporte HP. A disponibilidade e as opções de suporte variam em função
do dispositivo, país/região e idioma.
Para obter uma lista dos números de telefone de suporte, veja a parte interna da
capa traseira.

Número de identificação de modelo de regulamentação
VCVRA-0707

Para fins de identificação regulamentar, seu produto recebeu um Número Regulamentar
do Modelo. O Número Regulamentar do Modelo do produto é VCVRA-0707. Este número
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de regulamentação não deverá ser confundido com o nome de marketing (HP
Photosmart A320 series) ou número do produto (Q8516A).

Declarações ambientais
Para obter informações sobre Controle Ambiental, consulte a Ajuda na tela.

Para mais informações
Sua nova impressora HP Photosmart A320 series vem com a seguinte documentação:

• Guia de configuração: Leia primeiramente esse documento para saber como
configurar a impressora.

• Guia de conceitos básicos: É o manual que você está lendo. Ele oferece
informações básicas sobre a impressora.

• Guia do usuário da impressora: Para informações detalhadas sobre a impressora,
consulte esse guia. Em alguns países/regiões, o Guia do usuário é fornecido com o
CD do Manual do usuário. Se você não tiver recebido um CD do Manual do
usuário com a impressora, é possível acessar o  Guia do usuário em seu idioma pelo
site de suporte da HP, em www.hp.com/support, ou instalar o Guia do usuário junto
com o software da impressora em um computador com Windows. Caso o software
já tenha sido instalado e você tenha optado por não instalar a documentação, acesse-
a da seguinte forma:
No menu Iniciar, selecione Programas ou Todos os programas, aponte para HP,
HP Photosmart A320 series e clique em Instalar o Manual Photosmart em outros
idiomas.

• Ajuda on-line da impressora: Essa documentação é instalada no computador
quando você instala o software e fornece informações detalhadas sobre uso do
equipamento e solução de problemas. Para instalar o software e a documentação
da HP Photosmart, consulte “Instalar o software” na página 5.
Para acessar a Ajuda on-line da impressora depois da instalação:
• Windows: No menu Iniciar, selecione Programas ou Todos os programas,

aponte para HP, HP Photosmart A320 series e clique em Ajuda.
• Mac: Escolha Ajuda Ajuda do Mac no Finder e selecione Biblioteca, HP

Photosmart Ajuda da Impressora.
• Documentação da câmera ou do telefone com câmera (apenas se houver uma

câmera ou telefone com câmera na caixa com a impressora): Consulte a
documentação da câmera ou do telefone com câmera para obter informações
específicas sobre seu equipamento.

Especificações da impressora

Categoria Especificações

Especificações
ambientais

Faixa máxima durante a operação: 5 a 40 ºC (41 a 104 ºF), 5% a
90% de umidade relativa
Faixa recomendada durante a operação: 15 a 35 ºC (59 a 95 ºF),
20% a 80% de umidade relativa
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Categoria Especificações

Consumo de energia Estados Unidos
Ao imprimir: 11,5 W. Ociosa, nenhuma câmera conectada: 3,7 W
Ociosa, câmera conectada: 3,6 W.
Desligada: 3,6 W
Demais países:
Ao imprimir: 12,5 W. Ociosa, nenhuma câmera conectada: 3,6 W
Ociosa, câmera conectada: 3,5 W
Desligada: 3,5 W

Número do modelo da
fonte de alimentação

Número de peça HP 0957–2121 (América do Norte), 100 a 240
V CA (± 10%) 50/60 Hz (±3 Hz)
Número de peça HP 0957–2120 (demais países), 100 a 240 V CA
(± 10%) 50/60 Hz (±3 Hz)

(continuação)
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Declaração de garantia limitada da impressora HP
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4 Luzes indicadoras

Luz(es) Estado Significa

Luz Ligar (1) A luz Ligar está verde
contínua

A impressora está ligada e pronta para
imprimir.

A luz Ligar está piscando em
verde.

A impressora está sendo iniciada e está
ocupada.

Luz Vermelho dos
olhos (2)

A luz Vermelho dos olhos
está verde contínua.

A correção do vermelho dos olhos e outros
recursos de aprimoramento da qualidade de
fotos estão ativados e em funcionamento.
Para mais informações sobre esses
recursos, consulte “Obter mais
informações” na página 10.

Luz Continuar (3) A luz Continuar está
piscando em verde

A impressora está sem papel.

Luz Continuar (3)
Luz Atenção (5)

A luz Continuar está
piscando em verde e a luz
Atenção está piscando em
vermelho.

Há um congestionamento de papel OU A
impressora está cancelando o trabalho de
impressão porque o dispositivo de envio
(câmera, computador ou outro dispositivo)
está sem energia ou a conexão com o
dispositivo de envio foi perdida.

Luz Cartucho de
impressão (4)

A luz Cartucho de
impressão está vermelha
contínua.

O cartucho de impressão está com pouca
tinta e precisa ser substituído logo.

Luz Cartucho de
impressão (4)
Luz Atenção (5)

A luz Cartucho de
impressão está piscando
em vermelho e a luz
Atenção está vermelha
contínua.

A porta do cartucho de impressão está
aberta, e a impressão não pode começar ou
ser reiniciada até que a porta seja fechada.

A luz Cartucho de
impressão está piscando
em vermelho, assim como a
luz Atenção.

O cartucho de impressão está ausente,
danificado, é incompatível ou está instalado
incorretamente.
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Luz(es) Estado Significa

Luz PictBridge (6) A luz PictBridge está verde
contínua

Uma câmera PictBridge está conectada à
impressora, a qual está pronta para
imprimir.

Luz Atenção (5)
Luz PictBridge (6)

A Luz Atenção está
vermelha contínua e a luz
PictBridge está verde
contínua

A configuração USB da câmera PictBridge
conectada não está definida como câmera
digital OU Um dispositivo desconhecido
(não é PictBridge) está conectado à porta
PictBridge.

A Luz Atenção está
piscando em vermelho e a
luz PictBridge está verde
contínua

A câmera PictBridge ou outro dispositivo
PictBridge conectado está sem energia.
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بك مرحبًا١
طابعتك بواسطة جميلة صور طباعة حول الأساسيات لمعرفة الدليل هذا اقرأ! HP Photosmart شراء على لك شكرًا
.٨ صفحة في “المعلومات من المزید على الحصول” راجع الطابعة، حول تفصيلية معلومات على للحصول. الجدیدة

.بك الخاصة HP Photosmart A320 series طابعة لإعداد أولاً الإعداد دليل إقرأملاحظة

الطابعة أجزاء

خلفي ومنظر) مفتوح (أمامي منظر ١-١ شكل

١OK) للمزید. الصور لجودة الآلي للتحسين أخرى وميزات الحمراء العيون ظاهرة تقليل تشغيل إیقاف أو لتشغيل اضغط: )موافق
مهمة لاستئناف اضغط آذلك. ٨ صفحة في “المعلومات من المزید على الحصول” راجع الميزات، هذه حول المعلومات من

.خطأ حدوث بعد طباعة

٢On) بالفعل الدائرة الطباعة مهمة إلغاء أو تشغيلها، إیقاف أو الطابعة لتشغيل اضغط: )تشغيل.

.الطابعة لحمل سحبه یتم: المقبض٣

,الإدخال حاویة لإغلاق. الإخراج حاویة فتح عند آليًا الإدخال حاویة فتح یتم. الحاویة هذه في ورق بتحميل قم: الإدخال حاوية٤
بطاقات ،)بوصات 6 × 4( سم 15 × 10 بحجم صور ورق: المعتمدة الورق وأنواع أحجام .أولاً الإخراج حاویة إغلاق یجب
للحصول. Hagaki بطاقات أو ،A6 بطاقات ،L بحجم بطاقات ذلك، من أقل أو) بوصات 6 × 4( سم 15 × 10 بحجم فهرس
واحد نوع بتحميل قم). HP من المتقدم الصور ورق (HP Advanced Photo paper استخدم طباعة، جودة أفضل على
یكون بحيث بالتحميل قم. الواحدة المرة في ورقة 20 من أآثر بتحميل تقم ولا الواحدة، المرة في الورق من فقط واحد وحجم
الورق، شراء أو تحميل حول المعلومات من للمزید. الطابعة من الأمامي للجزء موجهًا اللامع الوجه أو للطباعة المخصص الوجه
.٨ صفحة في “المعلومات من المزید على الحصول” راجع

.الورق دعامة أجل من للخارج اسحبها: الإدخال حاوية امتداد أداة٥

.الصحيح بالشكل الورق توجيه أجل من الحالية الورقة عرض إلى بالانتقال یقوم: الورق عرض دليل٦

أو التصویر، هاتف رقمية، PictBridge آاميرا مثل (PictBridge على یعتمد جهاز إما بتوصيل قم: PictBridge منفذ٧
.المنفذ هذا في الاختياري HP Bluetooth اللاسلكي الطابعة محول أو ،)فيدیو آاميرا

.إليه الوصول لسهولة هنا لدیك PictBridge بكاميرا الخاص USB آابل ضع: USB آابل حامل٨
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.إزالتها أو HP 110 Tri-color Inkjet الألوان ثلاثية الطباعة خرطوشة لإدخال الباب هذا افتح: الطباعة خرطوشة باب٩
“المعلومات من المزید على الحصول” راجع الطباعة، خرطوشة استبدال حول المعلومات من المزید على للحصول

.٨ صفحة في

آل من المطبوع الوجه بتعریض قم. الإخراج حاویة في الصور بتراآم تسمح لا طباعة، جودة أفضل على للحصولملاحظة
.تام بشكل الصور ألوان تطویر یتم بحيث الطباعة بعد دقائق 3 لمدة الهواء إلى صورة

فتح عند. الحاویة هذه خلال من المطبوعة الصور بتجميع قم. الطباعة قبل الحاویة هذه بخفض قم: )مفتوحة (الإخراج حاوية١٠
.آليًا الإدخال حاویة فتح یتم الإخراج، حاویة

الكمبيوتر، من الطباعة حول المعلومات من للمزید. USB آابل باستخدام, هنا الكمبيوتر بجهاز الطابعة بتوصيل قم: USB منفذ١١
.٤ صفحة في “الكمبيوتر جهاز خلال من الطباعة” راجع

.هنا الطاقة سلك بتوصيل قم: الطاقة سلك توصيل١٢

.١١ صفحة في “المؤشرات مصابيح” راجع الطابعة، مصابيح حول معلومات على للحصولتلميح

الطباعة أساسيات٢
 PictBridge على معتمدة آاميرا من الطباعة

الجهاز أو الكاميرا بتوصيل آخر PictBridge جهاز من أو PictBridge آاميرا من مباشرةً الصور طباعة یمكنك
.الكاميرا على بتحدیدها قمت التي الإعدادات الطابعة تستخدم رقمية، آاميرا من الطباعة عند. USB آابل بواسطة بالطابعة
.الكاميرا مع المزودة الوثائق راجع المعلومات، من للمزید

إجراء أن إلا ،PictBridge على معتمدة رقمية آاميرا من الطباعة إجراء یصف الفصل هذا أن من بالرغمملاحظة
الإجراءات مع بعيد حد إلى تتشابه- الفيدیو وآاميرات التصویر آهواتف - الأخرى PictBridge أجهزة من الطباعة

تستطيع لا. معينة معلومات على للحصول بك الخاص PictBridge جهاز مع المزودة الوثائق بمعاینة قم. الموضحة
.صنعها من ليست لكاميرات الفني الدعم تقدیم HP شرآة

PictBridge على معتمدة آاميرا خلال من الطباعة لإجراء
Digital Camera إلى USB تكوین ضبط من تأآد. PictBridge على المعتمدة الرقمية الكاميرا بتشغيل قم.١

.الصور طباعة ثم ومن بنجاح بالطابعة الاتصال الكاميرا تستطيع آي ،)رقمية آاميرا(
.الطابعة في )HP من المتقدم الصور ورق (HP Advanced Photo Paper بتحميل قم.٢
 مصباح یضاء. بالكاميرا الخاص USB آابل باستخدام الطابعة أعلى PictBridge بمنفذ الكاميرا بتوصيل قم.٣

PictBridge التوصيل إنشاء بمجرد ثابت أخضر بلون.
 ومصباح )التشغيل (On مصباح من آل یومض. وطباعتها صور لتحدید الكاميرا شاشة في القائمة استخدم.٤

PictBridge الصور طباعة أثناء الطابعة على.

المطبوع الوجه بترك HP توصي, ذلك من بالرغم. طباعتها بعد فورًا معها التعامل ویمكن, توّاً صورك تجفيف یتم: هام
الصور تضع أن قبل تام بشكل الصور ألوان تطویر یتم بحيث الطباعة بعد دقائق 3 لمدة الهواء إلى یتعرض وهو لصورك

.ألبومات في أو أخرى صور مع رزمة في

الكمبيوتر جهاز خلال من الطباعة
جهاز من الطباعة عند المتوفرة تلك عن تزید التي الإضافية الخيارات من مجموعة لك تتيح الكمبيوتر جهاز من الطباعة

PictBridge أو Bluetooth .برنامج تثبيت یجب الكمبيوتر، جهاز خلال من الطباعة قبل HP Photosmart
.USB آابل باستخدام الكمبيوتر بجهاز الطابعة وتوصيل

الطباعة أساسيات ٤
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جهاز من) ذآر Type A إلى ذآر mini Type B( للطباعة المطلوب USB 2.0 آابل تزوید یتم لا قدملاحظة
أمتار 3 عن طوله یقل USB آابل استخدم. حدة على الكابل شراء إلى تحتاج قد فلذلك, الطابعة مع العلبة في الكمبيوتر

.عالية آهربائية مغناطيسية مجالات وجود احتمال عن الناتجة الضوضاء لتقليل) أقدام 10(

من المزید على الحصول” راجع ،Bluetooth أجهزة من الطباعة حول معلومات على للحصولملاحظة
.٨ صفحة في “المعلومات

USB آابل وتوصيل البرنامج تثبيت

Mac مستخدموWindows مستخدمو

.بذلك القيام منك یُطلب حتى USB آابل بتوصيل تقم لا :هام
HP Photosmart بـ الخاص المضغوط القرص أدخل.١

في المضغوطة الأقراص محرك إلى الطابعة مع المزود
 ملف حدد, التثبيت معالج ظهور عدم عند. الكمبيوتر جهاز

setup.exe فوقه وانقر المضغوطة الأقراص محرك في
.الملفات تحميل أثناء الدقائق بعض انتظر. مرتين

على تظهر التي الإرشادات واتبع )التالي (Next فوق انقر.٢
.الشاشة

بمنفذ USB آابل طرفي أحد بتوصيل قم المطالبة، عند.٣
USB وبتوصيل للطابعة، الخلفي الجزء في الموجود
.الكمبيوتر جهاز في الموجود USB بمنفذ الآخر الطرف

التثبيت إآمال حتى الشاشة على الظاهرة الإرشادات اتبع.٤
.الكمبيوتر جهاز تشغيل وإعادة

الموجود USB بمنفذ USB آابل طرفي أحد بتوصيل قم.١
بمنفذ الآخر الطرف وبتوصيل للطابعة الخلفي الجزء في

USB الكمبيوتر جهاز في الموجود.
HP Photosmart بـ الخاص المضغوط القرص أدخل.٢

في المضغوطة الأقراص محرك إلى الطابعة مع المزود
.الكمبيوتر جهاز

القرص رمز فوق مزدوجًا نقرًا انقر, المكتب سطح في.٣
.HP Photosmart بـ الخاص المضغوط

,)HP مثبت (HP Installer رمز فوق مزدوجًا نقرًا انقر.٤
أجل من تثبيت شاشة آل على الظاهرة الإرشادات واتبع
.الطابعة برنامج تثبيت

 فوق انقر), تهانينا (Congratulations شاشة ظهور عند.٥
OK) موافق(.

توفر. HP Photosmart برنامج خلال من استخدامها من تتمكن أن قبل الكمبيوتر جهاز إلى صورك نقل عليك یجب
جهاز خلال من الطباعة عند المتوفرة الطباعة إعدادات من العدید حول المعلومات من المزید الفوریة الطابعة تعليمات
المزید على الحصول” راجع الفوریة، الطابعة تعليمات إلى الوصول حول المعلومات من المزید على للحصول. الكمبيوتر

.٨ صفحة في “المعلومات من

والدعم المشكلات حل٣
على الحصول” قسم على اطلع أو المشكلات، لحل أساسية تلميحات على للحصول القسم هذا إقرأ ،HP بدعم الاتصال قبل

خدمات إلى انتقل أو الشاملة، المشكلات حل موارد من بالمزید قائمة على للحصول ٨ صفحة في “المعلومات من المزید
.www.hp.com/support على الفوري الدعم

٣ الفصل

٥ HP Photosmart A320 series طابعة
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الطابعة بأجهزة تتعلق مشكلات

.التحكم لوحة على الموجودة الأزرار تستجيب لا أو الأحمر باللون التنبيه مصباح يومض
.التالية بالحلول القيام حاول. انتباهك الطابعة تتطلب:السبب

:الحل
.إرشادات على للحصول المتصل الكمبيوتر جهاز أو الكاميرا راجع•
.١١ صفحة في “المؤشرات مصابيح” راجع•
شغّل ثم, الطاقة سلك توصيل بإعادة قم. ثانية 30 لمدة انتظر ثم الطاقة، سلك افصل الطابعة، تشغيل بإیقاف قم•

.أخرى مرة الطابعة

الطابعة مصابيح من أآثر أو مصباح يومض
.١١ صفحة في “المؤشرات مصابيح” راجع:الحل

.تشغيلها يمكن لا ولكن, الطاقة بمصدر متصلة الطابعة

:الحل
سلك افصل الطابعة، تشغيل بإیقاف قم. اللازم من أآثر الطاقة من مقدارًا سحبت قد الطابعة تكون أن المحتمل من•

.أخرى مرة الطابعة شغّل ثم, الطاقة سلك توصيل بإعادة قم. ثانية 30 لمدة انتظر ثم الطاقة،
.الطابعة بتشغيل قم ثم الكهرباء، قطاع بتشغيل قم. تشغيله یتم لم آهرباء بقطاع متصلة الطابعة تكون قد•
الطاقة مصدر توافق من تأآد, الخارج إلى بالسفر قمت إذا. متوافق غير طاقة بمصدر متصلة الطابعة تكون ربما•

.للطابعة الطاقة وسلك الطاقة متطلبات مع تزورها التى المنطقة/البلد في

بالطباعة تتعلق مشكلات

.صحيح بشكل الطابعة إلى الورق تغذية تتم لا

:الحل
.ثنيه دون الورق حافة من بالقرب الورق عرض دليل ملاءمة من تأآد•
مرة الطباعة وحاول الورقات بعض بإزالة قم. الإدخال حاویة في اللازم من أآثر ورق آمية بتحميل قمت ربما•

.أخرى
.مرة آل في واحدة ورقة تحميل حاول, البعض ببعضها الصور ورق من ورقات التصاق عند•
مسافة آخر إلى الورق فأدخل, جدًا منخفضة أو جدًا عالية فيها الرطوبة نسبة تكون بيئة في الطابعة استخدام عند•

.مرة آل في الصور ورق من واحدة ورقة بتحميل قم ثم, الإدخال حاویة داخل یمكن
التجعد اتجاه عكس في برفق الورق بثني وقم بلاستيكي آيس في الورق ضع, مجعد صور ورق استخدام عند•

.مجعد غير ورق استخدم, المشكلة استمرار عند. مستویًا الورق ویصبح التجعد یختفي حتى
.HP قبل من مصمم صور ورق استخدام حاول. جدًا سميك أو جدًا دقيق الورق یكون قد•

الطابعة بأجهزة تتعلق مشكلات ٦
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.الوسط عن بعيدًا أو بزاوية الصورة طباعة تتم

:الحل
على الحصول” راجع الورق، تحميل حول المعلومات من للمزید. صحيح غير بشكل الورق تحميل المحتمل من•

.٨ صفحة في “.المعلومات من المزید
الحصول” راجع الطباعة، خرطوشة محاذاة حول المعلومات من للمزید. الطباعة خرطوشة بمحاذاة القيام یلزم قد•

.٨ صفحة في “المعلومات من المزید على

.الطباعة أثناء الورق انحشار تم

:الحل
.لإخراجه تجاهك برفق الورق بسحب قم الطابعة، مقدمة من الورق من جزء ظهور حالة في•
.للطابعة الخلفي الجزء من إخراجه حاول للطابعة، الأمامي الجزء خلال الورق من جزء مرور عدم حالة في•

.الإدخال حاویة من الورق بإزالة قم•
.للطابعة الخلفي الجزء من لإزالته برفق المحشور الورق بسحب قم•

:یلي بما القيام حاول لإزالتها، المحشور الورق حافة إمساك تستطع لم إذا•
.الطابعة تشغيل بإیقاف قم•
المحشور الورق إخراج على تعمل ثم الورق، مسار في الورق من بالتحقق الطابعة تقوم. الطابعة بتشغيل قم•

.تلقائيًا
.للمتابعة )موافق (OK على اضغط•

المرة في الصور ورق من واحدة ورقة تحميل حاول, الطباعة أثناء الورق انحشارات إلى التعرض عندتلميح
.ممكن مدى آخر حتى الإدخال حاویة داخل الورق أدخل. الواحدة

.متوقعة غير نتائج إلى أتعرض أو ضعيفة الطباعة جودة

:الحل
.للطابعة الفوریة التعليمات راجع. الطباعة خرطوشة في الحبر نفاد المحتمل من•
ورق (HP Advanced Photo Paper استخدام ومن الورق من الصحيح الجانب على الطباعة من تأآد•

.النتائج أفضل على للحصول) HP من المتقدم الصور
).الطابعة أعلى الموجود) موافق (OK الزر على اضغط (الحمراء العيون تقليل ميزة تشغيل إیقاف أو تشغيل حاول•

في والمضمنة الصور جودة تحسين تخص أخرى وميزات الحمراء العيون تقليل ميزة حول المعلومات من للمزید
.٨ صفحة في “المعلومات من المزید على الحصول” راجع الطابعة،

٣ الفصل

٧ HP Photosmart A320 series طابعة
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شرآة توصي. الكامل بالشكل الألوان ثبات قبل ألبوم في وضعتها أو الإخراج، حاویة في الصور آبست تكون قد•
HP طباعتها بعد دقائق 3 لمدة للهواء صورة لكل المطبوع السطح بتعریض.

Maintenance قائمة على HP آاميرات بعض تحتوي. تنظيفها أو/و الطباعة خرطوشة بمحاذاة القيام یلزم قد•
:یلي آما تنظيفها أو الطباعة خرطوشة محاذاة یمكنك خلالها من والتي ،)صيانة(
.الطابعة في) HP من المتقدم الصور ورق (HP Advanced Photo Paper تحميل من تأآد•
.بالطابعة الكاميرا بتوصيل قم•
أیضًا یمكنك). صيانة (Maintenance قائمة من التنظيف أو المحاذاة خيار حدد, الكاميرا شاشة في•

.)صيانة (Maintenance قائمة من المشكلات، حل لأغراض مفيدة اختبار، صفحات طباعة
أو للطابعة الفوریة التعليمات فراجع ،)صيانة (Maintenance قائمة على تحتوي لا الكاميرا آانت إذا
ومحاذاتها، الطباعة خرطوشة تنظيف آيفية حول معلومات على للحصول بالطابعة الخاص المستخدم دليل

٨ صفحة في “المعلومات من المزید على الحصول” راجع. الاختبار صفحات طباعة آيفية حول وآذلك
.المستخدم دليل أو للطابعة الفوریة التعليمات إلى الوصول آيفية لتعلم

الدعم عملية

:الخطوات هذه اتبع مشكلة، إلى التعرض عند
.HP Photosmart جهاز مع المزودة الوثائق راجع.١
لجميع HP من الفوري الدعم یتوفر. www.hp.com/support على HP قبل من الفوري للدعم الویب موقع زر.٢

ویتضمن الخبراء ودعم بالجهاز تتعلق التي المعلومات أحدث على للحصول المصادر أسرع هو هذا. HP عملاء
:التالية الميزات

الإنترنت على المؤهلين الدعم أخصائيي إلى السریع الوصول•
HP Photosmart لجهاز التشغيل وبرامج للبرامج تحدیثات•
.شائعة لقضایا مشكلات وحل HP Photosmart جهاز حول عالية قيمة ذات معلومات•
.HP Photosmart تسجيل عند لدیك تتوفر HP من إخباریة وقنوات الدعم تنبيهات, للجهاز عملية تحدیثات•

إحضاره منك سيُطلب ،HP Photosmart أجهزة في خلل حدوث عند. المحلي الشراء بمكان اتصل: فقط أوروبا في.٣
ستدفع الضمان، فترة بعد. للجهاز المحدودة الضمان فترة خلال مجانًا الخدمة توفير یتم. (المحلي البيع مرآز إلى

.)الخدمة تكاليف
.واللغة المنطقة/البلد, الجهاز حسب الدعم خيارات توفر مدى یتفاوت. HP لـ الدعم بمرآز اتصل.٤

الداخلي الجزء في الموجودة الهاتفية الأرقام قائمة راجع, بالدعم الخاصة الهاتفية الأرقام من قائمة على للحصول
.الخلفية للتغطية

VCVRA-0707لـ تنظيمي طراز تعريف رقم
المنتج یخص الذي للطراز التنظيمي الرقم. المنتج یخص الذي للطراز تنظيمي رقم تعيين تم, التنظيمي التعریف لأغراض

)HP Photosmart A320 series( التسویق واسم التنظيمي الرقم هذا بين الخلط عدم یجب. VCVRA-0707 هو
).Q8516A( المنتج رقم أو

البيئية البيانات
.الشاشة على الظاهرة التعليمات راجع البيئي، الإشراف برنامج حول معلومات على للحصول

المعلومات من المزيد على الحصول
:التالية الوثائق مع الجدیدة HP Photosmart A320 series طابعة تأتي

الدعم عملية ٨
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.الطابعة إعداد آيفية لتعلم أولاً المستند هذا إقرأ: الإعداد دليل•
.الطابعة حول أساسية معلومات یوفر فهو. الآن بقراءته تقوم الذي الكتاب هو هذا: الأساسيات دليل•
/البلدان بعض في. الدليل هذا راجع الطابعة، حول تفصيلية معلومات على للحصول: بالطابعة الخاص المستخدم دليل•

یضم مضغوط قرص یتوفر لم إذا. مضمن المستخدم دليل یضم مضغوط قرص على المستخدم دليل توفير یتم المناطق،
الویب موقع زیارة خلال من بلغتك المستخدم دليل إلى الوصول یمكنك فإنه بك، الخاصة الطابعة مع المستخدم دليل

،Windows التشغيل بنظام یعمل آمبيوتر على أو، ،www.hp.com/support العنوان على HP بدعم الخاص
في الوثائق تثبيت یتم ولم البرنامج، بتثبيت قمت قد آنت إذا. الطابعة برنامج تثبيت عند المستخدم دليل تثبيت خلال من
:یلي آما الوثائق إلى الوصول یمكنك فإنه الوقت، ذلك
HP، HP Photosmart A320 إلى أشر ،All Programs أو Programs حدد ،)ابدأ (Start قائمة من

series، فوق انقر ثم Install Photosmart Manual in Other Languages) دليل تثبيت
Photosmart أخرى بلغات(.

توفر وهي الكمبيوتر، برنامج تثبيت عند الكمبيوتر جهاز على الوثائق هذه تثبيت یتم: للطابعة الفورية التعليمات•
“البرنامج تثبيت” راجع ،HP Photosmart ووثائق برنامج لتثبيت. المشكلات وحل الاستخدام عن شاملة معلومات

.٥ صفحة في
:التثبيت بعد للطابعة الفورية التعليمات إلى للوصول

 أو )البرامج (Programs حدد ،)ابدأ (Start قائمة في: Windows التشغيل بنظام يعمل لكمبيوتر بالنسبة•
All Programs) إلى بالإشارة قم ثم ،)البرامج آافة HP، HP Photosmart A320 series ,انقر ثم

.)تعليمات (Help فوق
 Library، HP Photosmart اختر ثم ،Finder في Help، Mac Help اختر: Mac لكمبيوتر بالنسبة•

Printer Help.
وثائق راجع): الطابعة مع العلبة في التصویر هاتف أو الكاميرا تسليم تم إذا فقط(التصوير هاتف أو الكاميرا وثائق•

.خاصةً ليك بالكاميرا تتعلق معلومات على للحصول التصویر هاتف/الكاميرا

الطابعة مواصفات

المواصفاتالفئة

5 ،)فهرنهایت درجة 104 – 41( مئویة درجة 40 – 5 :التشغيل أثناء للنطاق الأقصى الحدالبيئة مواصفات
نسبية رطوبة% 90 –

,)فهرنهایت درجة 95 - 59( مئویة درجة 35 - 15 :التشغيل أثناء للنطاق به الموصى الحد
نسبية رطوبة% 80 - 20

.U.Sالطاقة استهلاك
وات 3.7 :متصلة آاميرا توجد لا الخمول، حالة واط 11.5 :الطباعة
واط 3.6 :متصلة آاميرا هناك الخمول، حالة
Off) وات 3.6 :)التشغيل إیقاف
العالم باقي في

وات 3.6 :متصلة آاميرا توجد لا الخمول، حالة واط 12.5 :الطباعة
وات 3.5 :متصلة آاميرا هناك الخمول، حالة
Off) وات 3.5 :)التشغيل إیقاف

الطاقة مصدر طراز رقم
)Hz 3± ( هرتز 50/60
)10% (± HP , Vac صنع من) العالم باقي في (2120–0957 رقم جزء

)Hz 3± ( هرتز 50/60

٣ الفصل

٩ HP Photosmart A320 series طابعة

عربي

(10% ±) Vac 100-240  ,HP جزء رقم 0957–2121 (أمریكا الشمالية) من صنع

100-240  
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HP ضمان

HP ضمان ١٠

بي
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HP مدة الضمان محدودمنتج

ا ً

.ً
ُ

الملحقات

عام واحد

جماربلا طئاسو

أ - حدود الضمان المحدود
ً في الخامة أو في  ً HP HP ُ Hewlett-Packard ١- تضمن شركة

HP  HP
ًا من الأخطاء.

HP

HP؛ أو

HP HP ٤- بالنسبة لمنتجات
 HP HP ا

HP بتح
HP ً HP ٥- إذا تلقت شركة

HP  HP ٦- إذا تعذر على شركة

.HP  HP ٧- لا تتحمل شركة
ً

٩- من الوارد أن تحتوي منتجات HP على أجزاء أو مكونات أو مواد مُ
HP في كل البلدان التي تقوم شركة HP

HP في البلدان التي تقوم شركة HP مثل الخدمة في الموقع - من أي منفذ معتمد لخدمة -

ب  - حدود الضمان
ً كانت ضمانات أو  HP

ج  
 -١  

 HP  -٢  
اءً كان ذلك قائمًا على تعاقد أو على ضرر أو 

. اءً ع
د -

مقاطعة إلى مقاطعة أخرى داخل كندا، أو من بلد إلى بلد آخر أو منطقة إلى منطقة أخرى في أي مكان آخر في العالم.
ً   ٢- وفي حا

ّ
ّ

HP إلى العملاء ولا  ٍ  -٣  



المؤشرات مصابيح٤

المعنىالحالة)مصابيح (مصباح

)التشغيل (On مصباج
)1(

بلون )التشغيل (On مصباح یضاء
ثابت أخضر

.للطباعة وجاهزة التشغيل قيد الطابعة

باللون )التشغيل (On مصباح یومض
.الأخضر

مشغولة أو بالإحماء، تقوم الطابعة

Red Eye مصباح
)2( )الحمراء العيون(

العيون (Red Eye مصباح یضاء
ثابت أخضر بلون )الحمراء

أخرى ميزات وتوجد الحمراء العيون تقليل ميزة تشغيل یتم
من للمزید. وتعمل التشغيل قيد صور جودة لتحسين

المزید على الحصول” راجع الميزات، هذه حول المعلومات
.٨ صفحة في “المعلومات من

Resume مصباح
)3( )الاستئناف(

Resume مصباح یومض
الأخضر باللون )الاستئناف(

.الطابعة في الورق نفاد تم

Resume مصباح
)3( )الاستئناف(

Attention مصباج
)5( )التنبيه(

)الاستئناف (Resume مصباح
 ومصباح الأخضر، باللون یومض

Attention) باللون یومض )التنبيه
الأحمر

لأن الطباعة مهمة بإلغاء تقوم الطابعة أو للورق انحشار هناك
أو الكمبيوتر، الكاميرا، (الإرسال جهاز عن انقطعت الطاقة
.الإرسال وجهاز الطابعة بين الاتصال انقطع أو ،)آخر جهاز

Print مصباح
Cartridge) خرطوشة

)4( )الطباعة

Print Cartridge مصباح یضاء
ثابت أحمر بلون )الطباعة خرطوشة(

استبدالها ویتعين الطباعة خرطوشة في الحبر مستوى انخفض
.قریباً

Print مصباح
Cartridge) خرطوشة

)4( )الطباعة
Attention مصباج

)5( )التنبيه(

Print cartridge مصباح یومض
الأحمر باللون )الطباعة خرطوشة(

)التنبيه (Attention مصباح ویومض
ثابت أحمر بلون

أو الطباعة عملية بدء یمكن فلا مفتوح الطباعة خرطوشة باب
.الباب غلق بعد إلا استئنافها

Print cartridge مصباح یومض
الأحمر باللون )الطباعة خرطوشة(

)التنبيه (Attention مصباح ویومض
أحمر بلون

یتم لم أو متوافقة، غير تالفة، موجودة، غبر الطباعة خرطوشة
.الصحيح بالشكل إدخالها

PictBridge مصباج
(6(

بلون PictBridge مصباح یضاء
ثابت أخضر

جاهزة والطابعة بالطابعة، متصلة PictBridge آاميرا
.للطباعة بدورها

Attention مصباج
)5( )التنبيه(

)التنبيه (Attention مصباح یضاء
 مصباح ویضاء ثابت أحمر بلون

PictBridge ثابت أخضر بلون

المتصلة PictBridge لكاميرا USB تكوین ضبط یتم لم
معتمد غير (عليه متعارف غير جهاز أو الرقمية الكاميرا إلى
.PictBridge بمنفذ متصل) PictBridge على

١١ HP Photosmart A320 series طابعة

عربي



المعنىالحالة)مصابيح (مصباح

PictBridge مصباج
(6(

)التنبيه (Attention مصباح یومض
 مصباح ویضاء أحمر بلون

PictBridge ثابت أخضر بلون

جهاز أو المتصلة PictBridge آاميرا عن الطاقة انقطعت
PictBridge آخر.

)تابع(

المؤشرات مصابيح ١٢

بي
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